

Клубное – любительское объединение «Хор ветеранов» автономного учреждения Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» **13 марта 2015 года**

участвовало в гала-концерте в МБУ «Дом культуры», посвященном 70-летию Победы. Всего в смотре-конкурсе приняли участие более 20 коллективов, в том числе и люди старшего возраста.

За последние 3 года коллектив клуба «Хор ветеранов» стал известен в Республике Алтай как один из многочисленных коллективов среди ветеранских организаций. Репертуар хора разнообразен. Ветераны исполняют как песни советских композиторов, близкие по духу самодеятельным артистам, так и песни композиторов Горного Алтая.

В настоящее время идет активная подготовка к празднованию Дня Победы.

